
Комисија да расподјели новац
ХДЗ-а грађанима
Високи  представник  Педи  Ешдаун  упутио  је  писма  премијеру
Западно-херцеговачког  кантона  Виктору  Ласићу,  министру
финансија Средњебосанског кантона Јосипу Квасини, и премијеру
Кантона  10  Стипи  Пеливану,  у  којима  је  навео  како  ће  се
извршити прерасподјела средстава стечених као резултат смањења
буџетских средстава намијењених за страначко финансирање ХДЗ-а
у њиховим кантонима.

Укупан износ добијен смањењем ових средстава намијењених ХДЗ-у
у поменутим кантонима износи 140.000 КМ:

100.035 КМ, односно 65% јавних средстава издвојених за
ХДЗ у Кантону 6
29.565 КМ, односно 20% јавних средстава издвојених за2.
ХДЗ у Кантону 8

10.400 КМ, односно 20% јавних средстава издвојених за3.
ХДЗ у Кантону 10

Високи  представник  је  у  својим  писмима  истакао  како  се
акумулирани износ средстава прикупљених по основу финансијских
казни  од  ХДЗ-а  треба  искористити  за  унапређење  европских
стандарда у образовању у овим кантонима. Високи представник
дао је инструкције кантоналним владама да успоставе привремене
комисије, под предсједавањем кантоналних министара образовања,
у чијем раду би учествовали државни службеници и истакнути
просвјетни  радници.  Ове  комисије  ће  прикупљати  понуде  за
финансирање  посебних  пројеката  или  набавки  од  школа,
хуманитарних организација које дјелују у области школства или
других  институција  које  раде  са  ученицима,  или  заступају
њихове интересе, у кантону.

“Након што прими и процијени пријаве, Комисија ће одлучивати о
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томе за које ће пројекте бити одобрена новчана средства, и у
којем износу. Комисија ће сама одлучивати о процедурама и
критеријумима за додјелу средстава, али желио бих да ОХР и
ОЕБС надгледају избор комисија како би се обњезбједило да
састав комисије одражава цјелокупну кантоналну структуру те да
се у рад укључе појединци који могу донијети одлуке у складу
са  напредним  европским  стандардима  у  школству,  у  корист
ученика,  као  и  образовних  институција”,  написао  је  високи
представник.

Високи  представник  позива  директоре  школа  и  остале
потенцијалне понуђаче да размисле о пријавама за финансирање
оних  образовних  пројеката  који  се  могу  подржати  овим
неочекиваним  средствима  те  да  припреме  приједлоге  за
кантоналне  комисије,  након  што  буду  формиране.


